

肯德基致歉速成鸡事件

承认检测结果未通报政府

1月10日，针对近期原料鸡安全问题，百胜中国事业部主席苏敬轼代表肯德基发布《致广大消费者的公开信》道歉，承认自检流程可操作性欠佳、公司内部沟通不到位、供应商调整速度不够迅速、检测结果没有主动通报政府。

2012年11月下旬，肯德基供应商山西粟海集团被曝出肉鸡速成，引发人们对原料鸡肉用药安全的担忧。后山西省农厅出面证明粟海鸡肉中四种兽药残留符合标准；饲料也合格。不过就在山西方面问题平息10天后，央视再次暗访曝出山东部分养殖场伪造纪录、违规用

药，并将肉鸡供应给六和集团，进而供应给肯德基。

随着监管方上海市食品药品监督管理局、山东省畜牧兽医局介入，事件逐渐清晰：肯德基现有库存中1件样品疑似检出禁药金刚烷胺；过去两三年里，六和曾有8批次产品抗生素残留不合格，肯德基未声张或立即停止二者合作；山东方面抽检六和平度厂等鸡肉产品79批次，13项指标的检测结果为合格。

除了肯德基，事件的另一主角新希望六和也在沉默10余天后道歉。该集团总部接管了平

度六和、平度六和总经理等相关人员停职审查。

1月10日，肯德基方面表示，将坚持2005年以来的自检行动；继续在政府的监管措施之外，增加供应商对百胜供货的检测要求；改进对供应商抽样复检方式，提前在供应商出货前完成，避免问题产品进入百胜物流体系。

关于备受外界质疑的自检发现不合格却不公布，肯德基方面表示，会加强与主管部门沟通，主动及时地通报自检发现的问题，供政府监督管理；严格审核现有供应商的资质。

据新华网

突发事件

吉居民与中国工人群殴 18名华人受伤

吉尔吉斯斯坦内务部9日表示，该国南部发生中国建筑工人与当地居民大规模斗殴事件，约有20多人受伤，其中包括18名华人。

据报道，吉尔吉斯乌兹根地区库尔沙布村8日晚间发生中国建筑工人与当地居民群殴事件。内务部消息称，中国公民非法扣留了一名被怀疑偷盗手机的当地居民，并且殴打了他。随后事件演变为冲突，至少100人参加了群殴，18名中国公民受伤，其中2人伤势严重，已住院治疗。在群殴中受伤的还有数名当地居民和5名警员。

据中新网

甘肃张掖发生 煤矿透水瞒报事故

记者10日从甘肃省安监部门获悉，1月2日，甘肃省张掖市肃南裕固族自治县发生一起煤矿透水瞒报事故，该事故造成4死5伤。目前，该事故相关责任人已被控制。据新华社

社会广角

山东官员艳照曝光后被以 “违犯社会主义道德”撤职

近日，网友爆料山东聊城官员杜泽勇“艳照”，并上传了视频。10日，记者从聊城市纪委获悉，聊城市纪委10日通过“聊城新闻网”公布了对杜泽勇的处分。杜泽勇被开除党籍，撤销职务。

记者随后查看“聊城新闻网”发现杜泽勇的处分消息公布为：“聊城市政府办公室党组成员、工会主任杜泽勇，因严重违反社会主义道德，被开除党籍，撤销职务。”

记者10日致电聊城市纪委办公室，其工作人员称，根据网络视频已展开调查，并已经将对杜泽勇的处分通过媒体公布。据新华社

最高检挂牌督办 山西苯胺泄漏事故

记者10日从最高人民检察院获悉，山西天脊集团苯胺泄漏事故已被最高检列入重点挂牌督办案件。

2012年12月31日，山西天脊集团发生苯胺泄漏事故，有关单位迟报事故，影响恶劣。对此，最高检高度重视，密切关注事件进展。1月9日，最高检将此案列为重点督办案件并发出督办通知。

督办通知要求，山西省三级检察机关组织力量，深入调查，对有国家机关工作人员涉嫌渎职等犯罪的，应依法严肃查办，并将查处结果及时上报。同时，最高检派出督办组赶赴山西，督促指导该案办理。

据新华社



嫌犯被警方带走。中新网发

北京成功处理一起劫持人质事件

10日上午10时许，北京市丰台区东大街发生一起持刀劫持人质事件，警方经过近两小时的反复劝说，最终将劫持者制伏，女性人质安全获救。经初步调查，嫌疑人与被劫持女子系网上结识。

据北京警方介绍，当天上午10时许，警方110报警服务平台接到群众报警称，在丰台区东大街附近一家招待所内，有一名男子持刀劫持一名女子。接到报警后，警方立即启动工作预案，调集特警、消防等多部门警力迅速赶到现场展开营救，并将事发现

场全面封锁。

在事发现场，嫌疑人手持尖刀顶住人质颈部，情绪相当激动。有目击者听到劫持者说：“我死也不会放过你的。”按照现场处置方法，警方的谈判专家与嫌疑人进行对话，以缓解嫌犯的激动情绪。11时45分，特警队员抓住时机，一举将嫌疑人制伏，人质安全获救。

经过警方初步调查，犯罪嫌疑人与被劫持女子是网上结识，目前案件正在进一步审查中。

据中新网

法制新闻

安徽一画师强奸28人被判死刑

被害人中有多名幼女、未成年在校学生、残疾人

通过网上交友、PS裸照等手段，安徽省全椒县“儒林画院”院长霍霖祯6年中诱骗、强奸妇女23人、幼女5人，并偷拍强奸过程威胁受害者。日前，法院一审判处其死刑，剥夺政治权利终身。

现年35岁的安徽定远人霍霖祯，曾就读于中国美术学院国画专业，后创办全椒县“儒林画院”并自任院长。经司法机关审理查明，从2005年起至案发，霍霖祯先后与数十名女学生QQ交友，不断向其发送色情小说、图片，引诱女生与其淫秽网聊。其后，霍霖祯再通过截图、PS等手段拼接制作有女生头像的裸体照片，胁迫对方与其见面，并带至旅馆实施强奸。在部分强奸过程中，霍霖祯还使用摄像机偷拍，以威胁受害者。

如果敢报案“就把视频发到网上和学校”。6年间，霍霖祯疯狂作案数十起，绝大部分受害人因受到威胁而未报案。另外，霍霖祯还通过诱骗、胁迫等方式，与来画院学习的部分女学生发生性关系。

1月6日，安徽省滁州市中级人民法院审理认为：霍霖祯违背妇女意志，采用胁迫手段强奸妇女23人28次，奸淫幼女5人8次。其中犯罪既遂18人26次，未遂3人次，预备7人次，其行为已构成强奸罪。被害人中有多名幼女、未成年在校学生、残疾人，情节恶劣，社会危害性极大，后果极其严重。故一审以强奸罪判处霍霖祯死刑，剥夺政治权利终身。对此判决，霍霖祯已当庭提出上诉。

据新华社

云南连环杀人犯4年杀害11人被执行死刑

1月10日，昆明市中级人民法院将残忍杀害11人的故意杀人犯张永明验明正身，押赴刑场，执行死刑。

2012年7月29日，昆明中院公开开庭审理了张永明故意杀人案，经审理查明：2008年3月至2012年4月，被告人张永明分别在晋宁县晋城镇南门大村附近、鑫云冷库附

近、蓉辰冷库附近等地，先后对陆某某、刘某、谢某某等11名被害人，采用双手或胶带勒颈的方法致其死亡，并将尸体拉回住处分尸灭迹。

根据最高人民法院签发的死刑执行命令，1月10日上午，昆明中院将张永明押赴刑场，执行死刑。

据新华社

环球速览

委最高法院宣布 查韦斯不用宣誓也能履职

委内瑞拉最高法院院长路易莎·埃斯特利亚·莫拉莱斯9日宣布，正在古巴接受治疗的总统查韦斯即使缺席10日举行的宣誓就职仪式也将继续履行总统职责，并且不会宣布查韦斯“暂时离职”。

据新华社

被扣阿根廷护卫舰 从加纳返回

被加纳扣留78天之久的阿根廷“自由号”教学护卫舰9日抵达阿根廷马德普拉塔港。当局举行了盛大的庆祝仪式，阿根廷总统克里斯蒂娜携内阁成员出席并致辞。

去年10月2日，“自由号”护卫舰途经加纳时，加纳司法部门应美国NML资本公司追债诉求查扣了这艘军舰，并要求阿政府偿还数亿美元违约债务，否则将无限期扣留。此后，阿根廷以军舰属主权资产享有豁免权为依据在国际海洋法庭提起诉讼。12月15日，国际海洋法庭作出裁决，要求加纳立即无条件放行“自由号”。据新华社

微软将于3月 正式关闭MSN

微软公司9日宣布将于3月15日正式关闭即时通信服务MSN。除中国大陆地区之外的全球用户将被转至微软2011年收购的网络视频及语音通信服务Skype。

微软去年11月就宣布计划关闭MSN，本月8日在致全球1亿多用户的电子邮件中公布了最后日期。MSN用户用原有账户登录Skype，就可以看到MSN联系人信息，并可使用Skype提供的即时通信、视频通话、手机视频通话和屏幕共享等服务。

据新华社

俄罗斯计划于2030年 研制出天然气火箭

据俄罗斯《消息报》报道，俄能源机械科研生产集团决定今年开始研制使用天然气为燃料的运载火箭，首枚试飞火箭原型计划于2030年问世。

该集团执行董事弗拉基米尔·索恩采夫对媒体表示，这种未来火箭的第一级推进器将以液氧和液化甲烷为燃料，推力为200吨。俄罗斯早在上世纪80年代就提出使用天然气推动火箭的构想，但相关研究一直停留在实验室里。

据新华社

沙特86岁老翁 与15岁少女婚约被解除

在人权组织和部落酋长的干预下，一场引发沙特社会关注的86岁老翁娶15岁少女的婚姻9日以解除婚约而告终。

沙特吉赞省一位年龄高达86岁的老翁以1.7万美元的彩礼娶年龄比他小71岁的少女。但在新婚之夜，这位少女新娘却将自己反锁在卧室内，随后逃回自己家中。老翁感觉自己受到欺骗，便向当地政府投诉。在人权组织、当地部落酋长和德高望重人士的干预和调解下，婚约被解除。

据新华社

入冬以来 尼泊尔49人被冻死

据尼泊尔警方9日公布的数字，截至1月8日，入冬以来的一个月内全国已有49人被冻死，包括24名成年男性、21名成年女性和4名儿童，其中大部分来自南部的特赖平原地区。

据新华社